
Istituto scolastico comprensivo  

di Scuola dell’infanzia, primaria e secondaria di primo grado  

VIGGIANO 

 

SCHEDA DIDATTICA DI PROGETTO 

 

SCUOLA1______________________________ 

 

Anno scolastico ……… 

 

Titolo:    

 
Insegnante referente: 

 

Premessa2: 

 

Finalità e obiettivi 

Finalità:  

•  

Obiettivi trasversali di tipo cognitivo: 

•  

Obiettivi di tipo comportamentale: 

•  

Destinatari:  

 

Insegnanti coinvolti e suddivisione dei compiti: 
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Soggetti , enti, istituzioni esterne coinvolte:  

 

Attività previste4 

Descrizione fase 1:  

 

Descrizione fase 2:  

 

Descrizione fase 3:  

 



 

Scansione temporale 

Data di avvio:                                    Data prevista di conclusione:  
Le ore di insegnamento e di non insegnamento saranno svolte secondo il seguente 

calendario: 

Data 
Orario 

Attività5 
dalle ore alle ore 

tot. 

ore 

     

     

     

     

     

Informazione, 

pubblicizzazione, 

documentazione 

Modalità di informazione all’interno della scuola:  

▪  

Forme e strumenti di pubblicizzazione all’esterno:  

▪  

Prodotti: 

▪  

Il monitoraggio, la verifica e la valutazione saranno effettuati con la seguente scansione temporale6: 

 

verifica intermedia:    _____________________                 verifica finale: ____________________ 

 

 

Viggiano,  
L’INSEGNANTE RESPONSABILE DEL PROGETTO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 Specificare il tipo di scuola (dell’infanzia, primaria, secondaria di I grado) e il plesso. 
2 Inserire le motivazioni del progetto. 
3 Specificare: attività extracurricolare con gli alunni, coordinamento gruppo, gruppo di progettazione, documentazione 

delle attività, allestimento mostra o spettacolo…  
4 Il numero delle fasi può variare in base al progetto. Eliminare o aggiungere le celle necessarie. Indicare una breve 

descrizione delle attività e della metodologia da svolgere in ciascuna fase (es: attività di ricerca, uscite sul territorio 

per…, didattica laboratoriale, realizzazione di prodotti finali).  
5 Inserire una breve descrizione dell’attività da svolgere (es: incontro di progettazione, lezione con gli alunni, 

allestimento saggio, documentazione…). 
6 La verifica intermedia e finale dovrà essere formalizzata attraverso l’apposita scheda. 


